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Ринок капіталу – це частина фінансового ринку, де формуються попит і пропозиція 
в основному на середньостроковий і довгостроковий позиковий капітал, специфічна 
сфера ринкових відносин, де об'єктом угоди є наданий у позику грошовий капітал і де 
формуються попит і пропозиція на нього. Ринок капіталів виконує такі функції: 

 Об’єднує дрібні розрізнені грошові заощадження населення, державних 
підрозділів, приватного бізнесу, зарубіжних інвесторів і створює великі 
грошові фонди.  

 Трансформує грошові кошти в позичковий капітал, що забезпечує зовнішні 
джерела фінансування матеріального виробництва національної економіки.  

 Надає позики державним органам і населенню для вирішення таких 
важливих завдань, як покриття бюджетного дефіциту, фінансування частини 
житлового будівництва тощо. 

Кредитний ринок дозволяє встановити накопичення, рух, розподіл і 
перерозподіл позичкового капіталу між сферами економіки. Кредитний ринок – це 
механізм, за допомогою якого встановлюються взаємозв’язки між підприємствами і 
громадянами, що потребують грошових коштів, та організаціями і громадянами, що 
можуть їх надати (позичити) на певних умовах. У той же час кредитний ринок – це 
дослідження ринків різних платіжних засобів. Ринок капіталів сприяє: 

 Зростанню виробництва і збільшення товарообігу. 

 Трансформації грошових заощаджень у капіталовкладень. 

 Відновленню осново капіталу. 

 Руху капіталів усередині країни. 
Економічна роль цього ринку полягає в його спроможності об'єднати дрібні, 

розрізнені кошти й у такий спосіб активно впливати на концентрацію і централізацію 
виробництва та капіталу При будь-якому трактуванні структури фінансового ринку, 
головною метою є розподіл надлишку коштів або заощаджень, їх мобілізація і 
перерозподіл між сферами й секторами економіки.  

Функціонування ринку капіталу дозволяє підприємствам вирішувати проблеми 
як формування інвестиційних ресурсів для реалізації реальних інвестиційних проектів, 
так і ефективного фінансового інвестування (здійснення довгострокових фінансових 
вкладень). Фінансові активи, що обертаються на ринку капіталу, як правило, менш 
ліквідні; для них характерний найбільший рівень фінансового ризику і відповідно 
більш високий рівень дохідності.  

Характеризуючи окремі види фінансових ринків за обома вищерозглянутими 
ознаками, слід відмітити, що ці види ринків тісно взаємопов’язані і функціонують в 
одному ринковому просторі. Так, всі види ринків, які обслуговують обіг різних за 
спрямованістю фінансових активів (інструментів, послуг), є одночасно складовою 
частиною як ринку грошей, так і ринку капіталів. 
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